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Akustická tramp-folková skupina Choroši pochází ze středních Čech. Její počátky sahají do prosince roku 

2012, kdy byla virtuálně založena dvěma trampy-praktiky a jedním trampem-teoretikem. Všichni tři se poprvé 

setkali až začátkem roku 2013 a na jaře pak odehráli své první vystoupení, které bylo odrazovým můstkem k další 

činnosti skupiny. 

V následujících letech se Choroši zúčastňovali různých soutěží, ve kterých získali několik ocenění od 

odborných porot i od diváků (mj. autorská Porta, Ústecký stříbrňák) a postupně se dostali do širšího povědomí 

folkové komunity. 

Choroši zastávají názor, že i bez dodávky naplněné až po střechu nejrůznějším hudebním a zvukovým 

vybavením se dá udělat spousta muziky. Hrdě se hlásí k folkové a trampské hudbě a snaží se ji obohacovat písněmi 

z vlastní autorské dílny spolu s několika písněmi zahraničního původu, k nimž napsali české texty. Posluchačům 

v nich vyprávějí příběhy, které napsal sám život, popřípadě mu při psaní trochu pomohla bujná choroší fantazie. 

Po sedmi letech existence v původním obsazení se během následujících dvou let sestava kapely různě 

měnila. Od srpna 2021 hrají Choroši v tomto stálém složení: 

 Aleš Rogalewicz – zpěv, kytara 

 Tomáš Doug Machalík – zpěv, rezobas 

 Honza Komín – zpěv, kytara 

Věra Hájková – zpěv 

 

Nahrávky a další materiály: 

- V roce 2023 bylo vlastním nákladem vydáno hudební album Poslední vlak obsahující 18 písní 

- V roce 2021 vyšla na albu Mezinárodní festival PORTA Ústí nad Labem – Vítězové 2008–2017 živá nahrávka 

písně Výhybkář. 

- V roce 2014 byl vlastním nákladem vydán barevný tištěný zpěvník s prvními 20 písněmi včetně notových 

záznamů, akordových značek a fotografií. 

- Na webu kapely jsou k dispozici demonahrávky a další materiály k poslechu či stažení zdarma: 

Demo 2014 (Výhybkář, Etna, Tripolis, Hrad) 

Demo 2016 (Stopař, Atmosféra malých vsí, Pátek odpoledne, Irena, Výhybkář) 

Demo 2018 (Spisovatel, Pod parou, Cancák, Kraken) 

Notové záznamy všech písní včetně akordových značek a textů 


